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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 316 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 33/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής- Αξιολόγηση και 

Οριστική Παραλαβή Παραδοτέων του Υποέργου 1 “Κατάρτιση και Πιστοποίηση 

Εργαζομένων”. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 23 του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 

15.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 

με αρ. πρωτ. 49555/19-09-2025 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) 

Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βλαχούλης 

Κωνσταντίνος, 9) Γερογιώκας Ηρακλής, 10) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Γούλα Ευρυδίκη, 12) 

Δαλαμπύρας Παναγιώτης, 13) Δεληγιάννης Δημήτριος, 14) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 15) 

Δρυστέλλας Αθανάσιος, 16) Ζαούτσος Γεώργιος, 17) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 18) 

Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 19) Καραβάνα Ιωάννα, 20) Καρτσαφλέκης Αριστείδης, 21) Κέλλας 

Αχιλλέας, 22) Κουρδής Αναστάσιος, 23) Κρίκης Πέτρος, 24) Κυριτσάκας Βάιος, 25) Λαμπρούλης 

Αριστείδης – Παναγιώτης, 26) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 27) Μαβίδης Δημήτριος, 28) Μητροδήμος 

Βασίλειος, 29) Μπασδέκη Νικολέττα, 30) Νταής Παναγιώτης, 31) Παναγιώτου Ιωάννης, 32) 

Παπαδοπούλου Ελισσάβετ, 33) Παπαλέξης Ευάγγελος, 34) Πράπας Αντώνιος, 35) Ρετσιάνης 

Θωμάς, 36) Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 37) Τερζούδης Χρήστος, 38) Τζατζάκης Φώτιος, 39) 

Τσακίρης Μιχαήλ, 40) Τσουμάνης Ελευθέριος και 41) Ψάρρα – Περίφανου Άννα καθώς και οι 

Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 2ης Δημοτικής Κοινότητας Ζαβράκα Αναστασία και 

Φαλάνης,  Λυγούρας Κωνσταντίνος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.: 1) Σούλτης Γεώργιος και 2) Τολίκας 

Μιχαήλ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

43 παρευρίσκονταν οι 41, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αδαμόπουλος 

Αθανάσιος, Αλεξούλης Ιωάννης, Διαμάντος Κωνσταντίνος, Κουρδής Αναστάσιος, Κυριτσάκας 

Βάιος, Μπασδέκη Νικολέττα, Σιαματά – Μπούτλα Ελένη και Τσουμάνης Ελευθέριος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: 

Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής- Αξιολόγηση και Οριστική 

Παραλαβή Παραδοτέων του Υποέργου 1 “Κατάρτιση και Πιστοποίηση Εργαζομένων” και 

λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τo άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αριθμ. πρωτ. 48031/11-09-2025 εισήγηση της Δ/νσης Παιδείας, Τμήμα Δια Βίου 

Μάθησης, η οποία έχει ως εξής:  

Ο Δήμος Λαρισαίων με την αριθμ. Πρωτ. 1638/20.03.2023 απόφαση της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας -Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος “Θεσσαλία” εντάχθηκε στην Πράξη 

“Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ Λάρισας/Κατάρτιση 

επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, Πράσινη και Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα” με 

Κωδικό ΟΠΣ 5201421 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ”. 

Στα Παραδοτέα της Πράξης εντάσσεται και το Υποέργο 1 : “Κατάρτιση και Πιστοποίηση 

Εργαζομένων”. Αντικείμενο της Δράσης αποτελεί η κατάρτιση που θα οδηγεί σε πιστοποίηση των 

γνώσεων και των δεξιοτήτων των εργαζομένων των επιχειρήσεων που χωροθετούνται στην περιοχή 

παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Λάρισας, 

συμπεριλαμβανομένων των ιδιοκτητών επιχειρήσεων- αυτοαπασχολούμενων, στους τομείς της 

βιώσιμης, πράσινης και καινοτόμου επιχειρηματικότητας. Για τις ανάγκες υλοποίησης της Πράξης 

συστήθηκε  Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής με την αριθμ. 306/2023 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου με τίτλο “Έγκριση συγκρότησης της Επιτροπής παρακολούθησης και 

παραλαβής της γενικής υπηρεσίας για το υποέργο 1 «Κατάρτιση και Πιστοποίηση Εργαζομένων» 

της πράξης «Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ Λάρισας / 

Κατάρτιση επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, Πράσινη και Καινοτόμα 

Επιχειρηματικότητα»  

Παρακαλούμε για την έγκριση του επισυναπτόμενου πρακτικού συνεδρίασης της Επιτροπής 

Παρακολούθησης και Παραλαβής. 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.  

3. Το με αριθμ. πρωτ. 47926/11-09-2025 Πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης και 

Παραλαβής- Αξιολόγηση και Οριστική Παραλαβή Παραδοτέων του Υποέργου 1 “Κατάρτιση και 

Πιστοποίηση Εργαζομένων”, το οποίο έχει ως εξής:  

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ  ΤΩΝ 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 “ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ”  ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ “ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ  ΠΕΡΙΟΧΗΣ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ / ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΒΙΩΣΙΜΗ, ΠΡΑΣΙΝΗ ΚΑΙ 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ” 

 

Στη Λάρισα και στα γραφεία της  Διεύθυνσης Παιδείας, του Δήμου Λαρισαίων, σήμερα την 11η 

Σεπτεμβρίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 μ.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή 

Παρακολούθησης και Παραλαβής  η οποία έχει οριστεί με την αριθμ. 306/2023 (ΑΔΑ: 

Ψ0ΟΖΩΛΞ-Π4Ρ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαρισαίων. 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής ήταν παρόντες οι:  
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1.  Τσιούγκου Κλεονίκη 

2.  Μητρούλα Χριστίνα 

3. Σταματίου Άρτεμις 

προκειμένου να γνωμοδοτήσουν για την αξιολόγηση και την οριστική παραλαβή των Παραδοτέων 

που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της ανωτέρω σύμβασης από τον ανάδοχο υλοποίησης ήτοι την 

Ένωση Εταιρειών «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ  Α.Ε. - ΕΥΡΩΠΡΟΟΔΟΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε - ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Ι.Κ.Ε.», και αφορούν την υλοποίηση του Υποέργου 1 «Κατάρτιση και 

Πιστοποίηση Εργαζόμενων» της πράξης «Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της περιοχής 

παρέμβασης / Κατάρτιση επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, Πράσινη και Καινοτόμα 

Επιχειρηματικότητα». 

Κατά την διαδικασία παραλαβής διενεργείται ο απαιτούμενος έλεγχος στο σύνολο των 

παραδοτέων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην σύμβαση ως προς την πληρότητα και την ορθότητα 

των στοιχείων που περιλαμβάνονται στα παραδοτέα. 

Η Επιτροπή μετά την πραγματοποίηση των ελέγχων για την ορθή υλοποίηση του φυσικού 

αντικειμένου σύμφωνα με το περιεχόμενο της σύμβασης, πιστοποιεί ότι ο ανάδοχος υλοποίησης 

ήτοι η Ένωση Εταιρειών «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ  Α.Ε. - 

ΕΥΡΩΠΡΟΟΔΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε - ΔΥΝΑΜΙΚΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Ι.Κ.Ε.» προσέφερε τις υπηρεσίες τους προσηκόντως σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στη σύμβαση. 

Πιο συγκεκριμένα: 

Π1.1: Δηλώσεις έναρξης τμημάτων κατάρτισης 

Π1.2: Κατάσταση εκπαιδευομένων και συμφωνητικά συνεργασίας 

Π1.3: Κατάσταση εκπαιδευτών και συμφωνητικά συνεργασίας  

Π1.4: Αναλυτικό ωρολόγιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

Π1.5: Παρουσιολόγια καταρτιζομένων και εκπαιδευτών 

Π1.6: Εκπαιδευτικό υλικό και αρχείο με καταστάσεις παραλαβής του από τους καταρτιζόμενους 

Π1.7: Βεβαιώσεις παρακολούθησης 

Π1.8: Έκθεση υλοποίησης προγράμματος (περιλαμβάνει το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο του 

προγράμματος). 

Π1.9 Αξιολογήσεις των προγραμμάτων κατάρτισης, εκπαιδευτών και καταρτιζομένων. 

Π2.1: Πρόγραμμα εξετάσεων πιστοποίησης 

Π2.2: Καταστάσεις συμμετοχής των καταρτιζομένων στις εξετάσεις πιστοποίησης 

Π2.3:Αποτελέσματα εξετάσεων πιστοποίησης (συμπεριλαμβανομένης και της επανεξέτασης) 

Π2.4: Πιστοποιητικά ωφελούμενων που συμμετείχαν επιτυχώς στις εξετάσεις  
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Τα παραδοτέα προσκομίστηκαν εντός του χρονικού διαστήματος σύμφωνα με τις συμβατικές 

υποχρεώσεις, όπως απορρέουν από την διάρκεια της σύμβασης. Συγκεκριμένα πιστοποιείται η 

ολοκλήρωση του προβλεπόμενου από την ανωτέρω σύμβαση φυσικού αντικειμένου της εταιρείας 

Ένωση Εταιρειών «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ  Α.Ε. - ΕΥΡΩΠΡΟΟΔΟΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε - ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Ι.Κ.Ε.» με την ολοκλήρωση των προηγούμενων παραδοτέων. 

Τα παραδοτέα του έργου σωρευτικά έχουν υποβληθεί στο σύνολο τους σύμφωνα με το άρθρο 

ΑΡΘΡΟ 5 – ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ & ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ της 

υπογεγραμμένη σύμβασης, τόσο για το Πακέτο ΠΕ1: Φάκελοι προγραμμάτων κατάρτισης και 

για το Πακέτο ΠΕ2: Πιστοποίηση. 

Σύμφωνα με την υπογεγραμμένη σύμβαση και βάσει του άρθρου ΑΡΘΡΟΥ 13 – 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ, παράγραφος 4. Όροι Πληρωμής: Η 

πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται τμηματικά (Τμήμα 1:ΠΕ1.1 Κατάρτιση, Τμήμα2: ΠΕ1.2 

Πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων), σύμφωνα με την οικονομική προσφορά του, με την 

προϋπόθεση της παράδοσης και  παραλαβής του συνόλου (100%) των αντίστοιχων παραδοτέων 

εκάστου τμήματος. 

Απολογιστικά, στο Παράρτημα 1 παρουσιάζεται η εικόνα των τμημάτων: 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, η Επιτροπή, Λαμβάνοντας υπόψη την υπογεγραμμένη σύμβαση και τις 

διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει, προβαίνει στην οριστική παραλαβή του Φυσικού 

Αντικειμένου και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την καταβολή ποσού συνολικής δαπάνης 

479.250,00€ με την πιστοποίηση του φυσικού αντικειμένου. 

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 

βεβαιώθηκε, υπογράφεται από: 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

1. Τσιούγκου Κλεονίκη 

  

2. Μητρούλα Χριστίνα 3. Σταματίου Άρτεμις 

 

4. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Λαμπρούλη Αριστείδη – 

Παναγιώτη και Παναγιώτου Ιωάννη.  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει το με αριθμ. πρωτ. 47926/11-09-2025 Πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης 

και Παραλαβής - Αξιολόγηση και Οριστική Παραλαβή Παραδοτέων του Υποέργου 1 “Κατάρτιση 

και Πιστοποίηση Εργαζομένων” και επομένως την οριστική παραλαβή του φυσικού αντικειμένου 

καθώς και την καταβολή ποσού συνολικής δαπάνης 479.250,00€, όπως αποτυπώνεται στον κάτωθι  

πίνακα: 
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Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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